

欢欢喜喜过大年

2020年1月22日 星期三 编辑:李无双 美编:王艳 校对:海梅

新郑法院走访慰问 离退休老干部

本报讯 1月13日下午,在新春佳节即将来临之际,新郑法院党组书记、院长魏磊,院党组成员、政治部主任高魁一行,前往离退休老干部家中进行走访慰问,为他们送去新春的问候和祝福。

在走访慰问中,魏磊与离退休老干部交谈,详细询问老干部们的身体情况,嘱咐他们一定要保重身体。感谢他们曾经为新郑法院的发展倾注的心血,做出的贡献,诚恳征求他们对法院工作的建议和意见。表示院党组将

一如既往关心、关注老干部的退休生活,邀请老干部们常回法院走一走、看一看,多关注法院工作,为法院工作献言献策。

老干部们回顾了以前法院的工作情况,对法院近年来日新月异的发展变化感慨万千,

对法院党组的关心和慰问表示感谢。同时表示将积极发挥余热,继续关注法院的工作,并深情寄语希望院党组带领全院干警力促新郑法院各项工作再上新台阶。

新郑时报 朱得元
通讯员 许世友

“爱在银龄 乐在晚年”

新郑市多部门开展慈善助老活动



本报讯 1月15日,新郑市慈善总会在新烟街道解放路社区党群服务中心开展了“爱在银龄 乐在晚年”慈善助老活动。

该活动由郑州市文化馆、新烟街道解放路社区、新郑市春天社会工作服务中心、郑州群创志愿互助中心联合承办,是“银龄唱晚乐社区”慈善助老项目的具体实施,旨在关爱老年人,整合多方面的力量和资源,为有需求的老人提供多样化的社会化服务,提高了老年人生活质量。

活动中,春天社工向老人们讲解了“银龄唱晚乐社区”慈善助老项目的服务内容和方式,并引导老人们参观了社区日间照料中心的服务设施,使有需求的老人能够心有所需、心有所愿、心有所安,并为每位老人赠送了新春对联和芝麻糖。

活动现场,郑州群创志愿

互助中心展示了糖画、香包、剪纸等传统民俗手工艺品,传承非遗文化,帮助有意愿的困难家庭学习技艺,脱贫致富;书法志愿者在现场挥毫,为大家书写春联,一笔一画之间尽显对社区老人满满的心意和祝福;郑州市戏曲文化志愿者的文艺志愿者们为大家送去了豫剧《五世请缨》选段、戏歌《听着豫剧吃烩面》等家喻户晓的戏曲和服装秀表演,将活动现场的气氛推向高潮。

新郑市民政局副局长袁文增表示,养老、助老没有终点,只有连续不断的起点,新郑市民政局、新郑市慈善总会始终将养老作为一项爱心事业,摆在重要的位置,不断强化举措、播撒爱心、传递温暖,努力推动全市养老事业再上新台阶。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文 文/图

迎新春 送温暖 保平安 城关乡举行文化系列活动启动仪式

本报讯 春节将至,天寒情深。为让全乡群众度过一个欢乐、祥和、文明、平安的春节,切实感受到党和政府的温暖和祝福,1月17日上午,城关乡在东郭寺村党群服务中心开展“迎新春、送温暖、保平安”文化系列活动启动仪式。新郑市退役军人事务局党组书记、副局长苗锐,城关乡班子成员、全体机关干部,村党支部书记参加了启动仪式。

启动仪式上,城关乡党委书记马东亮说,刚刚过去的2019年,是辉煌又难忘的一年,城关乡全体党员干部凝心聚力、砥砺前行,推动各项事业高质量发展,经济社会发展实现

新跨越,党建工作迈上新台阶,项目建设取得新突破,乡村振兴开启新征程。新机遇新挑战,新起点新作为。2020年,全乡党员干部群众要坚定信念、直面挑战,以只争朝夕的奋斗姿态,不负韶华,奋力开创城关乡积极发展新局面,让群众共享发展成果,绘就美丽城关发展新图景。

活动中,城关乡为困难群众代表、退役军人代表、党员代表发放了米、油、水果、被褥等生活用品及慰问金,从精神上和生活上给予了党委、政府的真挚关怀。

活动后,马东亮带领班子成员深入村组,对老党员、困难

群众、退役军人等进行走访、慰问,详细了解他们的身心健康和状况,并叮嘱他们遇到困难要及时向乡党委、乡政府反映,党委、政府一定会尽最大能力满足其所需所盼。

接下来,城关乡将以此次启动仪式为起点,扎实开展送温暖、送“全家福”、送春联、平安建设大宣传、文化进万家、社区消防隐患排查、乡土人才联谊会、“全民大扫除、美丽迎新年”等一系列春节活动,把党和政府的温暖与关怀送到群众心坎上,切实增强群众获得感、幸福感、安全感。

新郑时报 李显文
通讯员 李佳

情系困难群众 春节慰问暖人心

新郑市人社局开展多种走访慰问活动

本报讯 1月15日,新郑市人社局领导班子带领机关党员干部到结对帮扶的具茨山油坊沟村开展走访慰问活动,为全村300多户村民送去米、面、油、粉条等物品和春节的祝福。

每到一户,新郑市人社局领导班子都向乡亲们嘘寒问暖,与他们共话家常,详细了解他们的生产生活状况,听取帮扶对象对人社局驻村工作队帮扶工作的意见和建议。叮嘱他们有问题可随时向驻村工作队反映,要照顾好自己的生活,鼓励他们保持乐观的心态,坚定致富奔小康的信心,并提前为他们送上节日的祝福。

此次走访慰问,充分体现了新郑市人社局全体干部职工

对困难群众的真切关怀,用实际行动拉近了政府和群众的距离,营造了和谐友爱、扶危济贫的社会氛围。

为进一步关心公益性岗位困难职工,更好地发挥公益性岗位人员的工作积极性和增强公益性岗位人员的责任感和归属感,1月15日上午,新郑市人社局领导班子慰问了公益性岗位困难人员,向公益性岗位困难职工发放了米、面、油、粉条、春联等物品,并致以节日的问候和新春的祝福。同时,对他们一年来在各自的岗位上所付出的努力表示感谢,并叮嘱他们做好本职工作,提醒他们工作中要注意御寒保暖,保重身体,鼓励他们继续爱岗敬业,认

真履行职责,把工作做得更好。

1月15日至16日,新郑市人社局领导带领工作人员,分组看望看望局离退休老干部,向他们致以新春的问候和美好的祝福。

每到一户,都仔细询问老干部的身体状况和生活情况,对他们多年来的辛勤付出和对新郑人社事业发展做出的贡献表示感谢。同时虚心听取和征求老干部对新时代人社工作的意见和建议。

离退休老干部们的喜悦之情溢于言表,在感谢组织关怀的同时,也表示会继续关心人社工作,发挥余热,为人社事业发展和单位建设献计献策。
通讯员 朱翔宇

新烟街道办事处 新春慰问“出彩新烟人”楷模

本报讯 1月15日上午,新春佳节来临之际,新郑市新烟街道办事处开展了慰问“出彩新烟人”楷模活动,到长期工作在平凡岗位而做出不平凡事迹的楷模家中进行慰问,向他们致以新年的问候和祝福,并送上慰问金和鲜花。

当天,办事处党工委副书记安勇强一行先后走访慰问了河南省创业创新十大女杰、新郑市十大杰出女性刘笛、被辖区居民誉为“最美片区医生”的冯永恩、“郑煤集团首届十大工匠”“全国优秀辅导员”郭水治以及仁爱助学“爱心大使”余雨。

每到一位楷模家,安勇强一行首先为楷模们送去新年的祝福和问候,并促膝长谈,感谢楷模们在平时工作中为社会所



做的贡献,带动、引领、弘扬传递社会正能量所做的努力。

“这些楷模在普通而平凡的岗位中、在点点滴滴的日常工作中处处弘扬中华传统美德和拼搏进取的奋斗精神,为新烟人树起了文明旗帜和精神标杆。我们将大力宣扬他们的感人事迹和高尚品德,让楷模的力量带动办事处的整体工作和发展。”安勇强告诉记者。

记者 杨宜锦 新郑时报 王伟伟